



ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 67 (8267)

Вторник, 18 июня 2002 года

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Цена договорная

Угольная отрасль получит господдержку

В Москве состоялось первое заседание рабочей группы по вопросам государственной политики развития угольной отрасли.

Его провел губернатор А. Г. Тулеев. Как известно, эта группа создана по решению В. В. Путина, а ее руководителем президент назначил губернатора Кузбасса. Вопрос о перспективах развития отрасли будет рассмотрен на президиуме Госсовета в августе этого года.

В заседании приняли участие замминистра экономического развития и торговли Ю. В. Белецкий, депутат Государственной думы от Ростовской области В. Д. Катальников, заместитель председателя правления ОАО "Газпром" А. Г. Ананенков и другие.

Стратегия для Сибири

Правительство РФ утвердило стратегию экономического развития Сибири.

Федеральным органам исполнительной власти предписано руководствоваться положениями стратегии при разработке нормативных правовых актов в сфере экономического развития Сибири. А органам государственной власти сибирских субъектов Федерации рекомендовано руководствоваться ими при разработке региональных программ социально-экономического развития.

Предусматривается снижение негативного влияния неблагоприятных природно-климатических условий и экономико-географического положе-

ния на социально-экономическое развитие Сибири, повышение инвестиционной привлекательности, обеспечение устойчивого развития "сырьевых" регионов, повышение роли "несырьевого" сектора в экономике, развитие производства научноемкой продукции, повышение уровня жизни.

Основными направлениями будет развитие сырьевых производств (нефть, газ, частично уголь, цветные и благородные металлы), развитие высокотехнологичных отраслей, транспортной инфраструктуры.

(Пресс-служба АКО.)

Лучшей стала Инна

В преддверии Дня медицинского работника в здании центральной городской больницы состоялся городской конкурс "Лучший по профессии" - на лучшую медсестру. Восьми участникам нужно было успешно преодолеть шесть конкурсных этапов. Например, представить себя в конкурсе "Приветствие", решить тестовые (II) и ситуационные (III) задачи; блеснуть профессиональными знаниями на практическом занятии (IV); поставить силы природы (маски, отвары, обертывания из натуральных продуктов и трав) на стражу красоты и здоровья (V) и, наконец, продемонстрировать номера художественной самодеятельности в конкурсе "Домашнее задание" (VI).

Строгому жюри в составе заместителей главного врача ЦГБ по социальным вопросам Л. П. Ковалевой и лечебной работе С. Н. Латыниной, начальника отдела кадров ЦГБ Г. С. Лыковой и главной медсестры ЦГБ Н. А. Синюковой было очень нелегко из восьми весьма опытных и умелых



НАШ КОРР.



На снимках: во время городского конкурса медсестер.

"Вариант" - для каждой семьи!

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Продолжается подписка на городскую газету "Вариант" на второе полугодие 2002 года. Учредители газеты - администрация города и редакция гарантируют вам:

- полную и достоверную информацию о городской жизни;
- публикацию официальных документов администрации города, городского Совета народных депутатов и городских служб;

- оперативную публикацию ваших объявлений и рекламы;

- программы телевидения.

Каждый подписчик "Варианта" может один раз в полугодие разместить свое объявление в газете за половину его стоимости.

Наши надежные партнеры - Мысковский почтamt - могут доставить вам газету до дверей квартиры, на место работы или через абонентский ящик.

Несмотря на рост себестоимости производства газеты, подписная цена на второе полугодие осталась прежней - 99 руб. 60 коп., для пенсионеров - 79 руб. 20 коп. Подписку можно оформить не только на полугодие, но и на один, два, три, четыре, пять месяцев.

Выгодно выписать и получать газету в редакции (без оплаты доставки) - 70 рублей.

Надеемся, что число наших друзей-читателей не сократится.

ВЫПИСЫВАЙТЕ

И ЧИТАЙТЕ ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ "ВАРИАНТ"!

В СВОЕМ апрельском послании к Федеральному Собранию В. Путин высказал необходимость активного противодействия экстремизму, в частности, такому молодежному радикальному движению, как скинхеды. Администрация Президента разработала законопроект "О противодействии экстремистской деятельности", и шестого июня он стал предметом обсуждения депутатов.

Определения экстремизма в документе не содержатся, но перечислены виды экстремистской деятельности - призывы к насилию, захвату власти, проповедь расовой, национальной, религиозной, социальной вражды и ненависти. Законопроект вызвал немало разногласий. Им можно воспользоваться не только для борьбы с экстремизмом, но и для устранения политических оппонентов или лиц, выражающих недовольство деятельностью властей. Скажем, участники несанкционированного митинга по поводу задержки зарплаты могут быть лишены свободы сроком от 2 до 4 лет. Необдуманное высказывание члена партии может повлечь за собой приостановку деятельности всей организации.

Возмущение депутатов вызвала строка, в которой сказано, что деятельность общественных религиозных организаций и СМИ может быть приостановлена внесудебным образом по ре-

шению Минюста или "иного государственного органа в рамках своих полномочий". При этом механизмов и сроков приостановления в законопроекте не содержится. Такая неопределенность в вопросах приостановления деятельности дает широкие возможности

Дума под давлением Президента приняла закон о двойном налогообложении малого бизнеса. По многим территориям прошли акции протеста малых предприятий. Это вынудило правительство и Президента в срочном порядке заняться малым бизнесом.

В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ

ИНИЦИАТИВЫ ПРЕЗИДЕНТА СКОРО СТАНУТ ЗАКОНАМИ

для произвола властям и чиновникам.

Коммунисты и аграрии не поддержали данный законопроект, так как в его формулировках усматривается возможность приостановления деятельности партии, установления политического сыска в стране.

Озабоченность Президента, проявленная к малому бизнесу, активизировала законодательный интерес к данной сфере. Депутаты Государственной Думы в первом чтении приняли предложенные правительством изменения и дополнения во вторую часть Налогового кодекса РФ. Они направлены на решение двух задач - существенно снизить налоговую нагрузку на малый бизнес и сократить существующий объем отчетности.

Напомню, что накануне 2002 года Государственная

Право на упрощенную систему налогообложения получают организации и предприятия, удовлетворяющие двум критериям: их годовая выручка не должна превышать 10-15 миллионов рублей, а количество занятых составлять от 30 до 100 человек (в зависимости от сферы деятельности). Налог, который предполагается уплачивать при переходе на упрощенную систему налогообложения, заменяет собой сразу пять налогов (налог на прибыль организаций, налог на имущество, налог с продаж, налог на добавленную стоимость и единый социальный налог). При переходе ставка налога с выручки будет составлять 8% (по действующему законодательству максимальная ставка - 10%, но регионы имеют право ее снижать).

В законопроекте содержится перечень организаций, которые не имеют права переходить на упрощенную систему налогообложения - банки, страховщики и др.

Более радикальный характер имел законопроект, предложенный депутатами Грачевым И. Д., Дмитриевой О. Г. ("Яблоко"), Решульским С. Н. (КПРФ). В соответствии с ним предлагалось поднять порог объема реализации продукции малыми предприятиями до 40-45 миллионов, а количество занятых до 100 человек.

К сожалению, правительственный законопроект не меняет само понятие малого бизнеса. Он по-прежнему рассматривается как способ получения доходов, а не как вид трудовой деятельности. В действительности же многие так называемые малые бизнесмены мало чем отличаются от рядовых трудяг - работают по 8-12 часов, представляя в одном лице и труженика и начальника. Подход к малому бизнесу остается фискальным. Основная цель, преследуемая правительством, - вывести из тех, кто таковым занимается, и пополнить за их счет государственный бюджет. Видимо, это сделать гораздо легче, чем заставить поделиться доходами "крутых" бизнесменов.

Н. ОСТАНИНА,
депутат
Государственной
Думы.

СЧИТАЕМ ДЕНЬГИ

С 1 по 10 июня 2002 года в городской бюджет поступило 4615,7 тыс. рублей. Средства распределены (в тысячах рублей):

Комитет по образованию - 1091,9, в т. ч. кап. ремонт - 300,0, коммунальные услуги - 470,0, текущие расходы 127,3, продукты питания - 150,0, зарплата - 44,6.

Стоматологическая поликлиника - 48,4, в т. ч. кап. ремонт - 30,0, текущие расходы - 5,5, зарплата - 12,9.

МУЗ ЦГБ - 873,6, в т. ч. коммунальные услуги - 353,0, медикаменты - 112,3, зарплата - 235,0, текущие расходы - 173,3.

Новокузнецкий филиал ОТФ ОМС - 800,0 - зарплата в счет взносов неорганизованного населения.

Отдел культуры и кино - 128,5, в т. ч. текущие расходы - 98,5, коммунальные услуги - 30,0.

Комитет по управлению муниципальным имуществом - 12,4 - текущие расходы.

Чувашинский сельский Совет - 143,9 - зарплата.

Управление социальной защиты населения - 378,5, в т. ч. зарплата - 366,8, текущие расходы - 11,7.

Пансионат для одиноких пенсионеров и инвалидов - 105,9, в т. ч. зарплата - 101,4, текущие расходы - 4,5.

Спортивное управление - 162,5, в т. ч. зарплата - 106,5, программа "Коренное население" - 12,0, коммунальные услуги - 44,0.

Комитет гос. статистики - 8,9 - информационные услуги.

УГХ - 109,0 - содержание жилищно-коммунального хозяйства.

Горвоенкомат - 28,0 - оплата коммунальных услуг.

АХО - 100,5, в т. ч. зарплата - 50,5, коммунальные услуги - 50,0.

Социальный приют для несовершеннолетних - 313,1, в т. ч. зарплата - 240,5, текущие расходы - 12,6, продукты питания - 60,0.

ОГПС-10 - 206,5, в т. ч. зарплата - 202,2, текущие расходы - 4,3.

ГОВД - 29,8 - суд. мед. экспертиза.

Подобасский сельский Совет - 59,9, в т. ч. медикаменты - 3,0, зарплата - 56,8.

Редакция газеты "Вариант" - 14,4 - содержание газеты.

Из областного бюджета поступило:

1200,0 - дотация на выплату зарплаты работникам образования за май 2002 г.

29,0 - возмещение льгот по оплате жилищно-коммунальных услуг пострадавшим от радиации.

529,0 - детские пособия.

500,0 - дотация ЖКХ, с направлением на зарплату.

116,0 - дотация на выплату пособий на опекаемых детей.

177,4 - закон "Об инвалидах".

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ кризис и рост социальных проблем общества (появление беспризорных детей, брошенных стариков), которые возникли в результате распада единого социального, экономического и geopolитического пространства, подтолкнули государство к созданию сети социальных учреждений.

В середине 90-х годов в Мысках были организованы сразу три социальных учреждения: центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, пансионат временного пребывания и детский социальный приют.

Задачи у всех трех учреждений разные.

ЦСО занимается обслуживанием одиноких пенсионеров на дому, как можно дольше стараясь продлить пребывание пожилого человека в привычной для него обстановке; оказанием срочной социальной помощи гражданам, попавшим в кризисную ситуацию, и учетом граждан социально-незащищенных категорий города.

Пансионат оказывает стационарно-социальные услуги старицам, брошенным на произвол судьбы, согревая одинокую старость.

Приют решает одну из ответственнейших задач - воспитание детей, оставшихся без попечения родителей, занимается социальной адаптацией контингента трудных детей, прививая им навыки самообслуживания, общения, умение трудиться, помогая сегодняшним беспризорникам стать завтра полноценными гражданами общества.

Цель у нашей сети одна - реализация социаль-

ной политики в условиях нашего города, решение социальных проблем общества, помочь человеку в экстремальных жизненных ситуациях.

Стихийные процессы распада нашего государства, нестабильность социально-экономической ситуации спровоцировали снижение уровня жизни населения, безработицу, вынужденную миграцию, профессиональное нищенство, ухудшение криминогенной обстановки, падение уровня рождаемости,

На сегодняшний день в Мысках сложилась такая ситуация, что на одного работающего приходится 3 неработающих: 1 пенсионер, 1 ребенок и 1 безработный, 45% населения имеют доход ниже прожиточного минимума, поэтому оказание социальной помощи является одним из важнейших направлений социальной политики администрации города.

В Мысках практикуется несколько видов социальной поддержки населения. Это, например, денежные пособия

насих пособий, установление и регистрация льготных категорий граждан.

В 2002 году в УСЗН прошли перерегистрацию на субсидию и получают ее 2540 человек. 480 человек - многочисленные семьи, участники войны, блокадники, несовершеннолетние узники и пожилые старше 90 лет - ежемесячно получают продуктовые наборы.

26 одиноких пенсионеров окружены теплом и заботой сотрудников пансионата временного пребывания. Уютно и комфортно чувствуют себя пожилые в общем доме, несмотря на то, что он пока находится в помещении туб. диспансера. В ближайшем будущем планируется открытие нового здания пансионата.

Кардинальные изменения за текущий год произошли и в детском социальном приюте. Директор приюта Н. И. Реймер и завуч В. И. Альхимович создали условия, при которых раскрывается творческий потенциал ребенка, компенсируются отклонения его развития, детская душа отпускает обиду и наполняется добром и любовью. Надежда Ивановна и Валентина Ивановна выбрали такой подход к работе в приюте, при котором педагогический коллектив показал новые грани: это и развитие новых педагогических технологий, внедрение авторских методик, различного направления мастер-классы. И, наверное, не зря дети назвали свой временный дом "Островом надежды" - надежды на лучшее будущее.

**Н. ПУДОВКИНА,
УСЗН г. Мыски.**

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

ПОМОЧЬ ОБЕЗДОЛЕННЫМ

распад института семьи и брака. Все это выдвинуло на первый план задачи защиты и поддержки наиболее уязвимых слоев населения: детей, пенсионеров, инвалидов, беженцев, малоимущих, военнослужащих, уволенных в запас. В этой связи Правительством и Президентом принимается ряд законов, указов, постановлений. Всего за период 1991-2002 годов принято более 30 законов и нормативных актов, направленных на защиту граждан. Принимались специальные указы по институту материнства и детства, по которым семьям с детьми предоставлено 46 гарантий и льгот по материальному обеспечению, с 1993 г. создаются реабилитационные центры для детей и подростков, центры социального обслуживания, разрабатываются стандарты социального обслуживания.

Нуждающимся гражданам, попавшим в кризисное положение. За период с января по май в ЦСО по данному вопросу обратилось 670 человек. Четверть из этого числа - семьи с детьми. По программе центра социального обслуживания на соц. поддержку населения запланировано в текущем году выделить социальную помощь почти 2,5 тысячи человек. Это горячие обеды, продуктовые наборы, лечение детей-инвалидов в центре реабилитации, организация праздничных мероприятий, денежная помощь на обмен паспортов, медикаменты, приобретение одежды и обуви. Из местного бюджета на эти мероприятия выделяется 730 тыс. рублей.

Но социальная помощь - это не только пособия для малообеспеченных, это и консультации специалистов, начисление субсидий и дет-

НАШ ДЕПУТАТ НЕ ТОЛЬКО ЗАСЕДАЕТ

Не так уж часто и не так уж положительно принято сегодня писать о работе наших избранников, городских депутатов. Бытует обывательское мнение о том, что депутаты только заседают и не в состоянии делать какие-то конкретные дела. Такое мнение, по-моему, складывается из-за недостатка информации об их позитивной работе. В своей статье мне хочется восполнить этот пробел.

В 2001 году мне пришлось столкнуться с тем, что Андрея Жернакова, работающего в нашем коллективе по направлению ЦЗН г. Мыски, несмотря на наше ходатайство, не хотели принять учиться в вечернюю школу № 1, якобы из-за его плохой успеваемости в

дневной школе. О черствости и равнодушии чиновников к судьбе подростка, у которого было желание работать и учиться, я рассказал депутату горсовета В. В. Таннагашеву. В тот же день Владислав обратился к А. И. Павленко, и проблема без проволочек была решена. Андрей сейчас успешно закончил учебный год.

В 1996 году база отдыха АО "МЭМЗ" была передана в отдел культуры и кино г. Мыски. Задачи, которые она могла бы решать в сфере деятельности отдела культуры, не были определены, поэтому сначала база отдыха была сельским Домом культуры, затем городским Домом досуга, но то, что база отдыха не вли-



сывалась в структуру отдела культуры, было видно и по производственно-профессиональным отношениям, и по остаточному принципу финансирования. С приходом в отдел культуры нового руководителя эти отношения стали более контрастными, что почувствовал весь коллектив, когда в январе этого года у нас из строя вышел силовой электрокабель и база осталась без тепла и света. Тогда нашим коллективом было принято решение о переходе ГДД "Лесхоз" из ведения отдела культуры в управление по физической культуре, спорту и туризму. И опять за решение этой проблемы взялся депутат горсовета В. В. Таннагашев. Профессионально, без проволочек были проведены слушания в комитете по социальным вопросам городского Совета, принято положительное решение по нашему вопросу. Благодаря передаче ГДД "Лесхоз" из отдела культуры и кино в управление по физической культуре, спорту и туризму сегодня решен вопрос восстановления электроснабжения базы, составлен план спортивно-оздоровительной работы на летний период, готовятся документы на изменение статуса ГДД "Лесхоз" в учебно-спортивную базу с лыжным прокатом.

В настоящее время Владислав Валерьевич помогает в создании и организации городской федерации лыжных гонок. Зная его обязательность и умение вникнуть в проблему, довести начатое дело до конца, мы можем быть уверены в том, что лыжный спорт у нас в городе вновь станет популярным и массовым, что будет еще одним доказательством того, что наши депутаты не только "заседают".

С. ТЕЛЬГЕРОВ,
директор ГДД
"Лесхоз".

С 8 июля текущего года в городском Доме досуга "Лесхоз" управления по физической культуре, спорту и туризму открывается первый спортивно-оздоровительный сезон. Участниками первого заезда станут 20 юных мысиков.

Накануне официального же открытия в "Лесхозе" с пробным "визитом" побывали ребята из Мысикского детского дома-интерната (на снимках) и смогли по достоинству оценить и удобство базы для турпеходов, и чистый воздух, и красоту местности, где база расположена.

Впереди у "Лесхоза" новые заезды и новые сезоны, которые, как надеются сотрудники ГДД, станут традиционными.

**Фото
Н. СИМОНОВА.**

УВАЖАЕМЫЕ КУЗБАССОВЦЫ!

Ежедневно по телефону "прямая линия" вы можете обратиться с вопросом или за разъяснением к руководителям администрации области.

С 15.00 до 17.00 в г. Кемерово вас ждут:

18 июня - Губарева Ольга Михайловна - заместитель начальника управления строительства администрации области - тел. 23-29-81.

19 июня - Гладков Юрий Алексеевич - начальник де-

partmenta социальной защиты населения Кемеровской области - тел. 25-85-85.

20 июня - Бедин Владимир Иванович - начальник департамента культуры Кемеровской области - тел. 36-33-42.

21 июня - Князев Валерий Николаевич - начальник департамента административных органов администрации области - тел. 23-42-45.

Кроме того, ежедневно с 8.30 до 17.30 час. работает "Телефон предложений губернатору": 23-41-97.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

Трубы починили. А крышу с фасадом?

Нашему дому по улице Кутузова, 10, что на ГРЭСе, уже более 43-х лет. Мы с женой, одинокие два пенсионера, живем на 1-м этаже двухэтажного дома. Под полом квартиры проходят многочисленные трубы системы отопления, которые испокон веков не подвергались никакому ремонту. Однажды грянула беда: из-за протечки труб начались сырость и гнилье, вскрытие пола. Начальник участка ТВС и К Нина Сидоровна Зайцева по нашему заявлению в мае т. г. направила в нашу квартиру работников ремонтной бригады - газоэлектросварщика Евгения Витальевича Сутягина и слесаря-сантехника Виктора Иосифовича Колмагорова, которые за 4 дня оперативно и качественно в сложных условиях ра-

боты заменили 25 метров старых изношенных труб.

Большое спасибо Вам, ребята. Вы заслуживаете поощрений и достойной зарплаты.

Но у нашего дома, видимо, забытого Богом и руководством МЖКП пос. Притомский, есть и другие беды: прохудившаяся крыша и облупившийся фасад. В 1995 году силами наемных азербайджанцев фасад пытались было отремонтировать, однако после зимы начался большой обвал штукатурки. Приглашаем руководство гор. Мыски посмотреть на наш проклятый Богом дом и принять меры по ремонту шиферной кровли и фасада. А то на него без слез не взглянешь.

В. БЕЗРУКИХ,
участник ВОВ и
ветеран труда.

О ПРОВЕДЕНИИ МЕРОПРИЯТИЙ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ КЛЕЩЕВОГО ЭНЦЕФАЛИТА НА ТЕРРИТОРИИ ГОРода МЫСКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 17 от 14.06.02 г.

Территория города Мыски расположена в природном очаге клещевого энцефалита. Ежегодно с покусами клещей в лечебные учреждения города за медицинской помощью обращаются до 600 человек, от 8 до 12 человек госпитализируются с диагнозом "клещевой энцефалит". В течение последних 3-х лет из-за отсутствия централизованных поставок противоклещевой вакцины активная иммунизация не проводится. Вместе с тем отмечается ежегодное увеличение численности искодовых клещей и лесопарковой зоны города и прилегающей к городу территории.

В целях снижения риска заражения населения города клещевым энцефалитом, руководствуясь статьями 29, 51 Закона РФ "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения", я, главный государственный санитарный врач города Мыски Кудря Валерий Владимирович ПОСТАНОВИЛ:

1. Руководителям предприятий, организаций и учреждений независимо от формы собственности:

1.1. Обеспечить защитной спецодеждой сотрудников, профессиональная деятельность которых предполагает контакт с природными факторами.

1.2. Обеспечить децентрализованную закупку противоклещевой

вакцины для проведения активной иммунизации работающих в осенне-весенний сезон 2002-2003 г.г.

2. Председателю комитета по образованию А. И. Павленко, начальнику спортивного управления А. И. Комарову:

2.1. В срок до 01.09.2002 г. прекратить организованный вывод туристических и спортивных групп на территорию природного очага клещевого энцефалита.

2.2. Обеспечить выкашивание травы и удаление органического мусора с территорий спортивных, учебных и дошкольных учреждений, восстановить ограждение.

3. Начальнику УГХ Нетунаеву А. Г. организовать проведение не реже 2-3 раз в период летнего сезона выкашивания травы зон рекреации, городских парков, проведение санитарной очистки селитебной зоны от органического мусора.

4. Главному врачу МУЗ ЦГБ Н. В. Жуковой в целях своевременного оказания экстренной профилактики лицам, обратившимся в лечебные учреждения с покусами клещей, обеспечить бесперебойную работу пунктов серопрофилактики.

Главный государственный санитарный врач г. Мыски
В. В. КУДРЯ.

СЛУЖБА "02"

ПРОЩАЙ, ОРУЖИЕ!

За 5 месяцев текущего года службой лицензионно-разрешительной работы совместно со смежными службами ОВД г. Мыски был проведен ряд мероприятий по изъятию незаконно хранящегося у мысковчан оружия в связи с дополнением в ст. 222 УК РФ ответственности за хранение гладкоствольного, газового оружия и боеприпасов к нему. Так, за прошедшие 5 месяцев текущего года в городе было изъято 39 единиц различного оружия: 2 нарезных, 31 гладкоствольное, 1 газовое, 1 обрез и 4 самодельных.

Указанием заместителя губернатора Кемеровской области М. А. Рудника и начальника ГУВД КО генерал-лейтенанта милиции А. В. Виноградова № 14-60/1545 от 12 марта т. г. продолжается акция под кодовым называнием "Оружие". Граждане, добровольно сдавшие незаконно хранящееся у них оружие, не только были полностью освобождены от уголовной ответственности, но и получили вознаграждение. В Мысках, например, за указанный период было

сдано 2 единицы оружия и боеприпасов на сумму 450 рублей.

В очередной раз хочется напомнить мысковчанам, что незарегистрированное оружие хранить у себя нельзя. Если оно будет применено в отношении других лиц даже в целях самообороны, на владельца такого оружия автоматически будет возбуждено уголовное дело за незаконное хранение. А потому призываем граждан к добровольной сдаче оружия за соответствующее вознаграждение, тем более, что главой города Ю. А. Тороповым на прохождение данной операции уже выделено 15 тысяч рублей. Так, за одну единицу оружия, боеприпасов, сданных в лицензионно-разрешительный отдел ОВД г. Мыски, причитается: нарезное оружие - 500 рублей, гладкоствольное - 300 рублей, газовое - 100 рублей, самодельное - 100 рублей, мины, гранаты - 200 рублей за 1 единицу, взрывчатые вещества - 600 рублей, патроны - 3 рубля за 1 единицу.

Н. СЕРОВА,
инспектор по связям
со СМИ ОВД
г. Мыски.

ЭТО МЕСТО ПУСТО НЕ БЫВАЕТ

Несмотря на то, что городской медвытрезвитель не относится к разряду заведений, влекущих к себе посетителей, пустующим он не бывает почти никогда. Так, за 5 месяцев текущего года здесь успело побывать 1122 человека; на мысковчан, появившихся в пьяном виде в общественном месте, по ст. 162 КоАП РФ со-

ставлено 4907 протоколов. Некоторым гражданам настолько по душе "гостеприимство" медицинского вытрезвителя, что они стремятся попасть сюда вновь и вновь. Это А. Г. Кичеев, Н. М. Гришин, В. Б. Идимешев, В. П. Тотышев и другие. За неоднократные появления пьяными в общественных местах (ст. 162 ч. 3 КоАП РФ) с начала года наказано 58 человек.

В. КРИВОШЕЕВА,
инспектор профилактики
медвытрезвителя,
ст. лейтенант милиции.

Производится набор в группы по обучению пользователей персональным компьютером. Обращаться: ул. Советская, 31, или по тел. 2-10-13.

НАЛОГОВАЯ ИНФОРМИРУЕТ

Расчет сумм авансовых платежей по единому социальному налогу, подлежащих уплате в 2002 году индивидуальными предпринимателями без образования юридического лица, производится на основании данных о чистом доходе предпринимателя, представленных в инспекцию МНС России по г. Мыски. Авансовые платежи по единому социальному налогу за 2002 г.

уплачиваются предпринимателями на основании налоговых уведомлений:

не позднее 15 июня 2002 года - половина годовой суммы авансовых платежей;

не позднее 15 октября 2002 г. - одна четвертая годовой суммы авансовых платежей;

не позднее 15 января 2003 г. - одна четвертая го-

довой суммы авансовых платежей.

Инспекция МНС России по г. Мыски сообщает: для того, чтобы своевременно произвести уплату единого социального налога в 2002 году, всем индивидуальным предпринимателям необходимо получить налоговые уведомления во 2-м кабинете ИМНС РФ по г. Мыски в приемное время.

Инспекция МНС
России
по г. Мыски.

Семья из 4-х чел. снимет частный дом или 2-х, 3-комнатную квартиру сроком на 2-3 года. Возможно с последующим выкупом. Тел. 2-39-64, звонить после 20 час.

ПРОДАМ 3-комнатную квартиру. Или ОБМЕНЯЮ. Обращаться: ул. Горького, 38-3; тел. 2-07-93.

ПРОДАМ 4-месячных телочек. Звонить: 2-01-44 (раб.).

ЗАО "Информсервис" ликвидируется. Претензии принимаются в течение 1-го месяца.

Утерянное удостоверение "Ветеран труда" П № 841947, выданное 04.09.1996 г. на имя Скрипченко Ж. В., считать недействительным.

Утерянный аттестат о ср. образовании № 271002, выданный школой № 2 в 1976 г. на имя Бавыкиной О. В., считать недействительным.

Учредители газеты - администрация города, трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сергеевская, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела информации (Л. И. Русанова) и экономического отдела (А. П. Уколов) — 2-01-44, отдела городской жизни (С. П. Адамсон) — 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Коваленко) — 2-12-07.
E-mail: var@myskss.kemerovo.su

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем: вторник - 1 печатный лист, суббота - 2 печатных листа. Выходит 2 раза в неделю.
Индекс 51917. Тираж 2835.